



TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR!
1950. május 17.én születtem Mohácson Általános Iskolai és Középis-
kolai tanulmányimat is Mohácson vé-
geztem 1968 óta élek Szarvason, elő-
ször elvégeztem a Szarvasi Mezőgaz-
dasági Főiskolát, majd 1971 és 94 kö-
zött a Szarvasi Dózsa MGTSZ- ben
dolgoztam döntően különböző állatte-
nyésztési vezetői munkakörökben.
Végig jártam a szakmai ranglétrát,
majd először elnökhelyettes később a

szövetkezet megbízott elnöke lettem. Közben elvégeztem a Deb-
receni Agrártudomány Egyetemet. 1994 óta a Rózsási Állattenyésztési KFT alapítója, egyik tulajdonosa és ügyvezető igazgatója va-
gyok. Társaságunk gazdálkodási mutatók tekintetében az ország
egyik legjobb tehenészete. 2003 decemberétől társadalmi munká-
ban a Szarvas FC. Labdarugó szakosztályának elnöke, 2006 már-
ciusától a Középfalmi Nyugdíjas és Baráti Kör egyik vezetője
vagyok. 1971-ben kötöttem házasságot Kemény Etelkával a aki a
TSF MVK-án dolgozik. Két felnőtt fiunk van.

Tisztelt Választópolgárok!

Az elmúlt hetekben felkérést kaptam az MSZP és az SZDSZ helyi
szervezetétől, valamint sok, a választó körzetben élő magánsze-
mélytől, hogy induljak a 10. választókörzet önkormányzati képvise-
lő választáson. Ezen felkérésnek örömmel tettem eleget, mert
úgy gondolom, hogy tudok segíteni a felgyülemlett problémák
megoldásában. Ezúton értesítem a választókerület polgárait, hogy
2006 tavaszán az Önök területén megalakult a Középfalmi Nyug-
díjas és Baráti Kör, melybe nagy tisztelettel és szeretettel várjuk a
további jelentkezőket.

Felmerülhet, hogy erre a szervezetre miért van szükség?

Szeretnék erre is válaszolni! Várhatóan 2007 és 2013 között ezek
a civilszervezetek jelentős összegekre pályázhatnak infrastruktúra
(utak, járdák, egészséges ivóvízellátását, hírközlés korszerűsíté-
se, stb.) fejlesztésére, valamint egyéb életminőséget javító meg-
oldások biztosítására (szívneműbetegség, beteg em-
berek ellátásának biztosítása. Nem hiszem, hogy van olyan kép-
viselő, aki vállaltasait egy civil szervezeti háttér nélkül meg-
tudja valósítani, ezt gondolom Önök is tapasztalták az elmúlt idő-
szakban.

Ezek után ismertetem a saját programomat:

- Tiszteletdíjamat a már említett baráti kör számlájára utaltatom,
amely pályázati pénzzel és reményeim szerint némi társadal-
mi munkával kiegészülve tudja biztosítani a következő célok
elérését.
- Mindenki számára elfogadható közösségi ház megvalósítása,
ehhez kapcsolódik programok szervezése (hagyományörzés,
ismeretterjesztés, szórakozás mindegyik korosztály részére.
- Sportolási lehetőség biztosítása (pályák rendbe hozása, majd
ezek fenntartása)
- Utak, járdák építése.
- Rákötés a kábel TV-re.
- Kulturális, szórakoztató és sportrendezvények szervezése.
- A közösségi problémák megoldása mellett az egyéni problé-
mák megoldásában is állok az Önök rendelkezésére.

Oldjuk meg közösen a felgyülemlett problémákat, alakítsuk
úgy a mindennapokat, hogy az mindenki számára élhető életet
jelentsen.

Amennyiben Önöknek fontos a szavahihetőség, a megbízható-
ság és az önzetlen segítőkészség, akkor kérem az Önök támogatá-
sát és szavazataikat 2006. X. hó 1-jén, hogy a programomat – az
Önök segítségével – meg tudjam valósítani.

Tisztelettel:

Rejtő József
képviseelőjelölt

**CSINÁLJUK EGYÜTT!
CSINÁLJUK JOBBAN!**

Túl sok az indulat... Kár!

Közeledik az önkormányzati választás napja, s a helyi sajtóban na-
gyon sok indulatos írás jelenik meg. Sokat gondolkodtam rajta kell-e
reagálni, a sok igaz, fél igaz, és vádaskodó hazug állításra. Az nem
érdekel, ami személyemmel összefüggő: a közszerelőknél munká-
jakkal járnak az ilyen vélemények, s ezt tudni kell elviselni sőt elfo-
gadni is. Arról azonban mindenképpen szólni kell, ha az ország létér-
dekével összefüggő kérdésekről demagóg, populista, irracionális,
hazug megállapítások hangzanak el, márpedig hemzsegek ezen meg-
állapítások az írásokban. Ennél jobban csak az lehet meg, hogy olya-
nok is írtak, akinek megítélésem szerint erre semmilyen erkölcsi alap-
juk sincs.

No de menjünk sorjában: Babák Mihály Szarvas polgármester je-
löltje! Így szerepel a plakátokon, na ez az égbekiáltó hazugság! Nem!
Ő három jelölő szervezet jelöltje. Ha újra polgármester lenne közjogi
értelemben az más. (mit kapott ezért a helyi sajtóban a nyugdíjasok-
kal kötött szövetségért az azóta az MSZP polgármester jelöltje javára
visszalépett SZDSZ-es polgármester jelölt, kettős mérce van, vagy
önöknek mindent lehet? Tisztelt Jobboldal) higgycék meg, sorolhat-
nám a helyi hazugságokat oldalakon át, s szóban órákat lehetne be-
szélni róluk, de felesleges.

A vasárnapi választás arról szól, ki lesz a polgármester, kik lesznek
a helyi képviselők, milyen összetételű lesz a város képviselő testüle-
te, s milyen többségű lesz a Békés megyei önkormányzat, s az is fon-
tos milyen összetételű helyi kisebbségi önkormányzatok alakulnak.

Ezzel összekeverni az országos politikát a tavaszi választások vég-
eredményét „kész átverés”. Értem én, hogy a jobboldal nehezen vise-
li, hogy ezúton sem tudott kormányra kerülni, de ennek oltárán felál-
dozni a társadalmi békét, nyugalmat, az ország előtt álló nagyon sok
megoldandó feladatot, és kockáztatni az Unió fejlesztési források
sokaságát, történelmi bűn.

Nekünk mindig Mohács kell?

A magyar történelem ezer példája bizonyítja, hogy az összefogás
hiánya a belátás, az empátia, a jól fölfogott érdekünk oltárán áldoztuk
fel lehetőségeinket. Magyarország és benne Szarvas számára nincs
más út, (hisz a napokban adtuk át az Unió forrásokból épült minden
eddigieknél nagyobb beruházásainkat) mint az államháztartás reformja
a munkahelyteremtés, térségünk felzárkózása, és az ország soha nem
látott fejlesztése külső forrásokkal. Lehet moralizálni, persze a társad-
alomnak végre ki kell beszélnie felgyülemlett gondjait, megváltoz-
tatásra szoruló viszonyait, megszüntetendő kiváltságait, és az elmúlt
rendszerből örökölt szemléletét, de az ország jövője csak az egyesült
Európában és ehhez alkalmazkodó viszonyok között lehet sikeres.

Lehet tüntetni kormányváltásért, csak semmi értelme, mert 16 év
óta szilárd a demokráciánk, négyévente vannak választások, legköze-
lebb 2010-ben lesznek. A magyar gazdaságot finanszírozó külföldi
tőke, minden instabilitásra érzékenyen reagál, s csak magunkat, a vál-
lalkozókat, a hitelt felvevőket bünteti, aki figyelmen kívül hagyja,
hogy bizony legnagyobb érték a stabilitás, az elfogadott, Unió által
megkövetelt konvergencia program. Nem szabad hát hitegetni a vá-
lasztókat felelőtlenül azzal, hogy október elseje másról szól, aki ezt
teszi, az hazudik a legnagyobbat. S ha ezt valaki jól fölfogott érdeke-
ink ellenére teszi az ennek az országnak a kárát akarja.

A városban is változásra van szükség mert nagy a verseny az ön-
kormányzatok között is, s az eddigi elismerésre méltó fejlesztést, fej-
lődést folytatnunk kell, s ehhez bizony kormányzati kapcsolatok is
kellene.

Nem lehet egyszerre tüntetni a kormány ellen Szarvason követelni
annak lemondását s még aznap könyörögni egy kormánytagnak, hogy
jöjjön avatni létesítményeinket. Szarvasnak fejlődnie, gyarapodnia
kell, nyugalomra, békére, élhető környezetre van szüksége. Biztonsá-
gos mindennapokra, jó kedvű, egymás tiszteletére alapuló környeze-
tet szeretnénk mindannyian, s ebben semmi helye a félelemkeltésnek,
a megosztottságnak. Azt is tudjuk – ahogy a családban –, hogy minden-
nek sora van, először rendezniük kell az ország kasszáját, az állam-
háztartást, s ezután jönnek a fejlesztések, melyek mindönk jövőjét
alapvetően megváltoztatják, jobba teszik.

SZAVAZZANAK OKTÓBER 1-ÉN A NYUGALOMRA

A PÁRBESZÉDRE, A FEJLŐDÉSRE.

**SZAVAZZANAK KOZÁK IMRÉNÉ POLGÁRMESTER
JELÖLTRE AZ MSZP KÉPVISELŐ JELÖLTJEIRE ÉS**

A 9-es LISTÁRA, A SZOCIALISTÁRA.

Földesi Zoltán
az MSZP országgyűlési képviselője,
a 3 vk. Önkormányzati képviselőjelöltje